


How  urgent do you guess is the problem to find a deposite for 
nuclear w aste?
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What is your opinion if there w as a nuclear deposite in your region?
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In how  far do you believe in the information about nuclear energy 
of the follow ing institutions?
                          Very credible said:
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How importantly do you feel is the participation of the public w ith 
case of
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With which territorial unit do you identify yourself?
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